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Munkában a TÜCS

Újévi köszöntő
Kedves vonyarcvashegyi lakosok!
Az elmúlt évben a magabiztos világlátá-
sunkat, céljainkat, egészségünket kiszol-
gáltatottá, bizonytalanná tette a COVID 

vírus.
Így a megszokott önfeledt pezsgős, tűzijá-

tékos szilveszteri ünneplésünk is a pandémia 
önvédelmi szabályai szerinti szintre szelídült. Az óramutató 
is – mint mindig – nyugodt egyhangúsággal cammogott át a 
2021-es évbe.
Az embereket, gazdasági-politikai életet próbára tevő év 
után, az új év kezdetén önkormányzatunk hétköznapjait is az 
összegzések, tervek, elemzések készítése tölti ki.
Nem teszek újévi fogadalmakat! Céljaim vannak és remény-
kedem, hogy azokat nem várt tényezők nem írják át. Leg-
fontosabb, hogy fizikálisan, egzisztenciálisan éljük túl ezt az 
időszakot. Az év szava az „egymásért” lett, melynek lelki és 
fizikai értéke a pandémia időszakában felértékelődött.
Persze sajnos mindig voltak és vannak örök „jágok”: 
viszálykeltők, fanyalgók. Az egymás hiányosságai feletti 
vigyorgó fázisában lévők. November 30-án a Betlehemet 
számonkérők, keresők és rá cinikus kommentelők. Nekik 
biztos fogalmuk sincs a betlehem évezredes lelki szimbo-
likájáról. Ha ez lesz 2021-ben az egyetlen probléma, nagyon 
elégedett leszek!
Nem győzöm hangsúlyozni, hogy a hivatalban, a lakossági 
fórumokon, közmeghallgatáson mindenki megtalál. Ott 
keressenek, ne az utcán!

Az utcákon, a strandon, a sikeres pályázatok, munkánk 
eredményeit keressék és találják meg! Melyekről előző 
számunkban részletesen beszámoltunk. Észszerű érvelésekre 
nyitott vagyok. Az időkorlátok miatt nem tudok többet 
dolgozni. Sokszor nem is tudom, hogy hol vagyok itthon 
és hol otthon! Ezért köszönöm családom megértő türelmét, 
támogatását. Mint ahogy köszönöm a segítőim támogató 
munkáját is.
Évtizedek óta sikertelen vásárlási szándékunk valósult meg 
azzal, hogy önkormányzatunk magántulajdonostól több, 
mint 8000 m2-es területet vásárolt meg a Szent Mihály-
hegy lábánál. Erre a területre a Szent Mihály-hegy Védő és 
Vendégváró Egyesület egy sikeres szponzorszerződés által 
8 millió forintos támogatást kapott, ahol egy család- és 
turistabarát pihenőhelyet alakítunk ki közös egyetértésben. 
Nagy öröm továbbá az is számunkra, hogy kemény, több 
hónapos előkészítő tárgyalások után, az Egyházközség 
jóvoltából 80 millió forint állami támogatás érkezett a Szent 
Mihály-kápolna teljes felújítására.
Több „élő” pályázatunk folyamatban van, mellyel Vonyarc-
vashegy arculatát, dinamikus fejlődését tervezzük, célozzuk 
meg.
Az év szava az „EGYMÁSÉRT”, nem az ellen! Ezért kérek 
önöktől toleranciát, jóindulatot és összefogást.
Ennek szellemében, így az év elején tehát engedjük tovább 
az időt a maga útjára, bízva abban, hogy eredményekben 
gazdagon, velünk együtt eljut a 2021-es év végére is!
Vigyázzanak magukra, vigyázzanak egymásra!

Pali Róbert, polgármester

A temetőben helyükre kerültek a 2017-ben vásárolt urnafalak, 
ezáltal újabb 12 urnás temetkezésre nyílik lehetőség.Kifestésre került a művelődési ház nagyterme,  

hamarosan megtörténik a helységben  
a világítótestek cseréje is.

A Településüzemeltetés kollégái a Bakonyerdővel közösen űrszelvénytisztítást  
végeztek a Rákóczi utca felső szakaszán. Január hónapban az e-on munkatársainak 
fognak segíteni a villanykábeleket veszélyeztető fák metszésében.

Az idei tél első havazása is adott 
munkát az üzemeltetésnek.
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Szent Mihály-hegy Védő és 
Vendégváró egyesület évértékelője
Remélem, hogy a pandémiás időszak ellenére mindenki szere-
tetben töltötte el az ünnepeket, aminek a szigorú korlátozások 
miatt is a törődés és egymás segítése volt az igazi értéke!
Hiányoztak a megszokott találkozások, ezért e cikk segítségé-
vel szeretnék beszámolni az elmúlt év munkájáról.
Az év elején módosítottuk működési szabályzatunkat, kiegé-
szítve azt a műemlékvédelem tárgykörével is. Így lehetővé 
vált, hogy az évszázados fogadalmi halászkápolnánk védelmét 
elindítsuk.
Nehéz, göröngyös volt a kezdeményezésünk útja. Időhúzás, 
értetlenkedős tétovázás... Újabb utak keresése, beadványok, 
levelek, telefonok sokaságával szerettük volna ráirányítani az 
egyház és az állami vezetés figyelmét a kápolna állapotára.
Pali Róbert polgármester úrtól és a hivataltól sok támogató 
segítséget kaptunk, aki mert velünk nagyot álmodni, kezde-
ményezni, „kilincselni”. Felismerve erőfeszítésünk mély értel-
mét, hitbéli s egyben idegenforgalmi jelentőségét.
Ősszel kiderült, hogy civil szervezet – a jogszabályok szerint – 
egyházi ingatlanra nem adhat be pályázatot. Így az Egyesület 
által elkészített – műemlékvédelmi, építési szakvélemények-
kel együtt – pályázati anyagot a Gyenesdiás-Vo-
nyarcvashegy Plébánia Hivatal adta be. A 
szakértői dokumentációk elkészítését, 
azok kifizetését (250.000 forintot) 
egyesületünk átvállalta az egy-
háztól.
A hiteles tájékozódás illetve 
tájékoztatás céljából doku-
mentumainkba bárki be-
tekinthet.
Közel egy éves makacs 
akarásunk, sok összefo-
gással, országos szintű 
segítséggel december 
23-án Vonyarcvashegyre 
megérkezett a „karácsonyi 

csoda”! A kormányzati támogatás, mely összeg lehetővé teszi 
a teljes felújítást. Köszönet az egyházi és állami összefogásnak, 
mely hosszú évtizedekig garantálja, hogy a hegy tetején a gyö-
nyörű fehérfalú kis kápolnánk épségben-szépségben fennma-
radjon!
Szintén az év utolsó napjaiban jött létre egy másik együtt-
működési megállapodás is. A 8 millió forint összegű szpon-
zorációs támogatásra egyesületünk természetvédelmi és terü-
letrendezési céllal pályázott, így a jövőben a bicikliút mellett 
pihenőpark, vizesblokk, vadak ellen védett speciális szeméttá-
rolók, és padok létesülnek majd.
Ezeken kívül még további két pályázatunk van folyamatban.
Megkezdődött Szekeres Szabolcs  községgazda irányításával a 
hegyen a bokrok, bozótosok nyírása, Szemethy Gyula tagtár-
sunk csapatával és a TÜCS dolgozóival. Köszönjük!
Ez az elmúlt év nehézségekkel és sikerekkel tarkított mérlege.
Munkánk során sebeket adunk és kapunk. Sokszor a felfoko-
zott hangulatú vitákban azt bántjuk meg, aki iszonyú sokat 
dolgozik és nem érdemli meg. Fontos azonban az, hogy tud-
junk bocsánatot kérni illetve adni.
Kívánok a 2021-es évben a problémák ellenére tisztes megél-
hetést és egészséget!

Dr Bartos Attiláné, Sz.M.E. elnök

Tisztelt lakosok!
Ahogy azt tavasszal is tapasztalhatták, 
úgy önkormányzatunk a koronaví
rus járvány második hulláma alatt 
is – lehetőségeinkhez mérten – segíti 
Önöket.

Amennyiben ismer olyan személyt 
akinek segíthetünk, vagy Ön szorul 
segítségre a bevásárlásban, gyógysze
rek kiváltásában, csekk befizetésében, 
vagy egyéb módon, kérjük, jelentkez
zen az alábbi elérhetőségeken:

Vonyarcvashegyi Közös 
Önkormányzati Hivatal, 

Dorogi Erika igazgatási ügyintéző: 
83/348 033 /15 mellék

Családsegítő és Gyermekjóléti 
Szolgálat, Simon Valéria 

családgondozó: 30/905 5074

Polgárőrség, Balogh Rudolf elnök: 
30/855 5206

Kollégáink felveszik az Ön adatait, 
elérhetőségét, valamint azt, hogy mi-
lyen segítségre van szüksége. Ez után a  

lehető legrövidebb időn belül igyek-
szünk megoldani a kérését.

Önkormányzatunk a 65 éven felüli
eknek igény esetén egyszeri meleg 
ebédet biztosít térítési díj ellenében.

vendégebéd: 795,- Ft/ebéd 
szociális étkezés: 595,- Ft/ebéd

Amennyiben igényt tart szolgáltatá
sunkra, kérem, jelezze a főzőkonyha 
elérhetőségén:

Fáró Árpádné (Ági), 83/548 018
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COVID-INFO

A koronavírus erőteljesen terjed egész Európá-
ban. A kórházak teljesítőképességét védenünk 
kell, ezért a járvány lassítása és a védekezés ér-
dekében a kormány döntésének megfelelően a 
vészhelyzet továbbra is érvényben van.

A korábbi, maszkviseléssel és a védelmi távol-
ságtartással kapcsolatos szabályok továbbra is 
érvényben vannak: a 6. évnél fiatalabbak kivéte-
lével a buszokon, vonaton, illetve buszmegállók-
ban, vasútállomásokon, az üzletekben, bevásárló-
központokban, az ügyfélforgalom számára nyitva 
levő helyiségekben, az egészségügyi- és szociális 
intézményekben kötelező a maszkot viselni úgy, 
hogy egyidejűleg az orrot és a szájat is fedje.

A tízezer főnél népesebb településeken a polgár-
mesterek határozzák meg azokat a közterülete-
ket és nyilvános helyeket, ahol szintén kötelező a 
maszk viselése. Keszthelyen ez a Városi Piac, a 
kültéri közösségi terek (játszóterek, kültéri fit-
nesz parkok, és a kutyasétáltató), temetők, illetve 
minden olyan hely, ahol várakozás, sorban állás 
történik (gyógyszertár, bank, posta stb. előtt).

A gyógyszertárak és benzinkutak kivételével az üz-
letek 19 óráig maradhatnak nyitva.

Kijárási tilalom van érvényben este 8 óra és reg-
gel 5 óra között. Mindenki köteles a lakóhelyén, 
tartózkodási helyén lenni. Ez alól a munkavégzés 
jelent kivételt, valamint ha valaki a munkahelyére 
megy, vagy onnan tart az otthonába. A mentesü-
léshez a „munkavégzésről szóló igazolás” nyom-
tatvány kitöltése szükséges, amit a koronavirus.
gov.hu oldalról, a police.hu, valamint a kormany.hu 
oldalról lehet letölteni. Ezt az igazolást a munka-
vállalóknak maguknál kell tartaniuk. Ugyancsak el 
lehet hagyni a lakóhelyet kutyasétáltatás céljából, 
de csak 500 méteres körzetben.

Tilos rendezvényt, gyűlést, kulturális eseménye-
ket, vásárokat tartani, az éttermek nem fogadhat-
nak vendégeket, csak elvitelre szolgálhatnak ki. 
Az éttermekbe tehát be lehet menni addig, amíg 
valaki megkapja az elvitelre kért ételt, de ez idő 
alatt is viselnie kell maszkot. Magán- és családi 
rendezvényeken legfeljebb 10 fő, temetésen leg-

feljebb 50 fő vehet részt, 
az esküvőket pedig la-
kodalom nélkül, szűk 
családi körben rendez-
hetik meg.

Csak időpontfoglalással fogad-
ják az ügyfeleket a kormányablakok, aki teheti, 
intézze online hivatali ügyeit. A november 4. után 
lejáró igazolványok a jelenlegi veszélyhelyzet meg-
szűnését követő 60 napig hazánk területén hasz-
nálhatók maradnak.

Január 1-től ingyenessé, illetékmentessé váltak 
az elsőfokú közigazgatási eljárások. Többek kö-
zött a közös háztartásban élésről, az életvitelszerű 
helyben lakásról, az élettársi kapcsolatról vagy a 
telephely alkalmasságáról szóló igazolások kiál-
lításáért, a birtokvédelmi eljárásért, valamint a 
jegyzőnél tett bejelentésekért sem kell fizetni, így 
például a kereskedelmi tevékenység bejelentésért 
sem. Nem kell eljárási illetéket fizetni az elsőfokú 
építésügyi és az építésfelügyeleti hatósági eljárá-
sokért (például építési, bontási, használatbavételi 
engedélyezési eljárás, a használatbavétel tudomá-
sul vétele), illetve a közigazgatási eljárásban kiál-
lított, nem díjköteles másolatokért, kivonatokért.

A koronavírus-járvány megfékezésében csak a 
hatékony vakcina segíthet. A fertőzéseket kivál-
tó kórokozók, köztük a vírusok okozta fertőzések 
ellen ugyanis védőoltásokkal lehet a leghaté-
konyabban védekezni. Ez igaz az új koronavírus 
okozta fertőzésekre is. Magyarország részt vesz 
az európai vakcina-kutatási programokban és ha-
zai kutatások is zajlanak. A védőoltás ingyenes és 
önkéntes, regisztrálni a www.vakcinainfo.gov.hu 
honlapon lehetséges. Minden célcsoport időben 
értesülni fog a rávonatkozó tudnivalókról.

Az intézkedések betartását a rendőrség ellen-
őrzi munkájukat a honvédség hivatásos állo-
mánya is segíti. A rendőrségnek továbbra is van 
kereskedelmi hatósági jogköre, így ha egy üzlet-
ben szabálytalanságot tapasztalnak, akár be is 
zárathatják azt. A helyszíni bírság 5 ezer forinttól 
150 ezer forintig, ismételt szabálysértés esetén 
200 ezer forintig terjedhet.
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Az Önkormányzati Hivatal hírei

Háziorvosi rendelés
Kérjük, hogy a rendelőben a személyes megjelenéstől tar-
tózkodjanak! Panasz és gyógyszerfelírás esetén rendelési 
időben hívják az alábbi telefonszámot: 83/348 589!
A rendelőbe a betegek telefonos konzultációt követően 
kerülnek behívásra.
Rendelési idő:    hétfő:  10.00-12.30 
kedd:  07.30-12.00    szerda:  11.00-12.30 
csütörtök:  13.00-15.30    péntek:  10.00-12.30
Orvosi ellátás a keddi és csütörtöki napokon biztosított. 

Gyermekorvosi rendelés
Kérjük, hogy a rendelőben a személyes megjelenéstől tar-
tózkodjanak! Ha mégis úgy ítélik meg, hogy személyes talál-
kozásra van szükség, akkor telefonos, vagy e-mail egyeztetést 
követően, idő pont szerint kerülnek a betegek ellátásra.
Tel.: 83/348043, email: orvosgyd@gmail.com 
Receptigényeiket kérjük emailben jelezzék!

Rendelés:    kedd: 8.00-11.00    péntek: 8.00-11.00
Hétfői, szerdai és csütörtöki napokon a rendelés február 
1-től ismét Gyenesdiáson zajlik. Tel: 83/316-826

Gyógyszertár
hétfő, kedd, szerda, péntek: 8-13, csütörtök: 10-16 
szombat, vasárnap zárva

Hulladékszállítás
ZALAISPA Zrt., Zalabér, 3096/12. hrsz.
Ügyfélszolgálat: 92/707510 / 1es mellék 
hétfő 7:0019:00, keddpéntek 8:0016:00 

e-mail cím: szamlazas@zalaispa.hu

Kábeltévé
Vonyarcvashegy-Gyenesdiás Kábeltelevízió Nonprofit 
Közhasznú Kft.
Ügyfélszolgálat: 8360 Keszthely, Rákóczi tér 20.  
(Keszthely Pláza, Z-NET iroda)
nyitva: hétfő, szerda, csütörtök, péntek: 8:00-15:00
kedd 12:00-16:30
Hibabejelentő: 83/348900
E-mail: vonyarckabel@z-net.hu
web: www.vktv-hu

Tájékoztató a gépjárműadóval és a helyi iparűzési adóval  
kapcsolatos, 2021. január 1. napjától hatályos változásokról

Tájékoztatom Tisztelt Ügyfeleinket, hogy 2021. január 
1től a gépjárművel kapcsolatos adóhatósági feladatokat 
a Nemzeti Adó és Vámhatóság látja el. 2021. január 1-jét 
megelőző időszakra eső gépjárműadó ügyekben továbbra is 
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzati Adóhatósága az 
illetékes.

Az önkormányzati adóhatóságok a 2020. december 31-én 
nyilvántartott adómentes gépjármű forgalmi rendszámáról 
és a gépjármű üzembentartójának, tulajdonosának azonosító 
adatairól, valamint a mentesség jogcíméről adatot szolgáltat 
a Nemzeti Adó- és Vámhatóság számára, így ezekről 
az adózóknak külön bejelentést nem kell tenniük. Az 
adóelőírásokat tartalmazó határozatokat 2021. évtől a NAV 
postázza az érintetteknek.

Amennyiben gépjárműadó fizetési kötelezettségüket 
rendszeres átutalási megbízással teljesítik, úgy a 
számlaszámok változásáról a számlavezető bankintézetet 
is szíveskedjenek tájékoztatni!

*  *  *
2021. január 1től az adóalanyok a helyi iparűzési adó
ról szóló adóbevallási kötelezettségüket – ideértve az adó
bevallás kijavítását, az önellenőrzéssel való helyesbítést –  

és az adóelőlegről szóló bevallási kötelezettségüket, nem az 
önkormányzati, hanem kizárólag az állami adóhatósághoz, 
a NAV által rendszeresített elektronikus nyomtatványon 
kötelesek benyújtani.

A NAV által rendszeresített helyi iparűzési adó nyomtatványok 
az alábbi linken érhetők el:
https://nav.gov.hu/search/keywordsearch?query=HIPA

Fontos, hogy az iparűzési adóbevallás feldolgozása, esetleges 
javítása az önkormányzati adóhatóságnál történik, az 
adófizetést változatlanul az önkormányzat 11749039
1543243603540000 számú számlájára kell teljesíteni.

Az egyéni vállalkozónak nem minősülő magánszemély 
vállalkozó a helyi iparűzési adóról szóló bevallását papíralapon, 
az önkormányzati adóhatósághoz is teljesítheti.

Az ideiglenes jellegű iparűzési tevékenység utáni adó
kötelezettség 2021. január 1. napjától megszűnik. Azon 
vállalkozásnak, amely valamely településen adóéven belül 
180 napot meghaladóan végez építőipari tevékenységet, az 
adott településen állandó jellegű iparűzési adókötelezettséget 
eredményező telephelye jön létre.

dr. Tüske Róbertné, jegyző
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Az Önkormányzati Hivatal hírei
Tájékoztató településnév használatról

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzatának Polgármes-
tere – a veszélyhelyzetre tekintettel a képviselő-testület fel-
adat- és hatáskörében eljárva – megalkotta a Vonyarcvashegy 
településnév használatról szóló 19/2020. (XII. 18.) önkor-
mányzati rendeletet abból a célból, hogy szabályozott legyen 
Vonyarcvashegy nagyközség nevének jogszerű használata.

A rendelet hatálya kiterjed azon természetes- és jogi szemé-
lyekre, jogi személyiség nélküli gazdasági társaságokra, egyéni 
vállalkozókra, tudományos-, irodalmi-, művészi- vagy egyéb 
közszerepléssel járó tevékenységet végzőkre, akik, amelyek:
a) a megnevezésükben,
b) tevékenységük során, vagy működésükkel összefüggésben,
c) emblémán, jelvényen, kiadványon, dísz- vagy 

emléktárgyon, egyéb terméken,
d) rendezvény elnevezésében,
Vonyarcvashegy település nevét használni kívánják.

A Vonyarcvashegy településnevet vagy annak bármely tol
dalékos, szóösszetételként használt, kötőjeles vagy bár
mely módon elválasztott formáját a fentiekben felsorolt 
személyek és szervezetek a megjelölt célra engedéllyel ve
hetik fel vagy használhatják.

Nem engedélyköteles:
a) az a névhasználat, amely jogszabályon alapul,
b) az önkormányzat által alapított gazdasági társaság, 

intézmény, egyéb szervezet névhasználata,
c) az önkormányzat részvételével működő önkormányzati 

társulás névhasználata,
d) az egyházi jogi személy névhasználata,
e) az országos szervezetek vonyarcvashegyi illetékességgel 

rendelkező helyi szervei névhasználata.

A névhasználat díjmentes.

A névhasználati kérelmet írásban,  
az önkormányzati rendelet  

1. melléklete szerinti  
formanyomtatványon kell benyújtani.

Az önkormányzati rendelet 12. § (1) bekezdése alapján, 
aki a településnevet a rendelet hatálybalépése előtt vette 
fel, és folyamatosan használja, engedélyeztetés céljából 
2021. június 30. napjáig engedély iránti kérelmet köteles 
benyújtani, a rendelet 1. melléklete szerinti formanyom
tatványon. 

Az önkormányzat rendelete és a szükséges nyomtatvány a 
www.vonyarcvashegy.hu oldalon, valamint a Nemzeti Jogsza-
bálytárban (www.njt.hu) megtalálható. A rendelet tartalmazza 
a szükséges információkat a kérelemhez csatolandó mellékle-
tekről és az engedélyeztetési eljárás folyamatáról.

A szükséges formanyomtatvány megtalálható továbbá a hi-
vatal ablakába kihelyezett dobozban. A nyomtatvány kitöltés 
után az ott elhelyezett gyűjtőládába tehető, vagy elektronikus 
úton a hivatalba beküldhető. 

Kérem azon érintetteket, akik a településnevet a rendelet 
hatálybalépése előtt (2020. december 18. előtt) vették fel, 
engedélyeztetési kérelmüket legkésőbb 2021. június 30. 
napjáig nyújtsák be, akik pedig a jövőben kívánják hasz
nálni a településnevet, úgy azt a felvétel előtt kérelmezzék 
az önkormányzatnál!

dr. Tüske Róbertné, jegyző

Kedves Olvasók, Hirdetők!
Hirdessen Ön is, támogassa 
ezzel lapunk megjelenését!

A következő címen várjuk a 
megjelentetni kívánt cikkeket, 
hirdetéseket:

vonyarcihirmondo@gmail.com
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Tájékoztatás az  
ügyfélfogadás változásáról

Tájékoztatjuk Önöket, hogy tekintettel a járványügyi 
intézkedésekre, az önkormányzati hivatalban 

SzEmélyES ÜGyfélfOGADáS  
CSAK ElőRE EGyEzTETETT 
iDőPONTBAN TÖRTéNiK.
A telefonos és elektronikus ügyfélszolgálat  

továbbra is működik és igénybe vehető.

lehetőség van továbbá a hivatal bejárata  
melletti ablakba kihelyezett gyűjtődobozba  

leadni a kérelmeket, beadványokat.

Kérjük Önöket a biztonsági távolság betartására!

ElérhEtőségEink az alábbiak
Polgármester
Pali Róbert

83/348-033 
polgarmester@vonyarcvashegy.hu

Jegyző
dr. Tüske Róbertné

83/348-033 / 23 mellék 
jegyzo@vonyarcvashegy.hu

titkárság
Papp Alexandra

83/348-033 
titkarsag@vonyarcvashegy.hu

adóügyek

       Hetesiné Varga Edit
83/348-033 / 19 mellék 

ado3@vonyarcvashegy.hu

       Csom Nikolett
30/610-4414 

ado2@vonyarcvashegy.hu

Műszak
Fogarasi Andrea

30/581-9926 
muszak@vonyarcvashegy.hu

községgazda
Szekeres Szabolcs

30/156-5611 
kozseggazda@vonyarcvashegy.hu

igazgatás
Dorogi Erika

83/348-033 / 15 mellék 
igazgatas@vonyarcvashegy.hu

Pénzügy

       Forman Erzsébet
83/348-033 / 17 mellék 

pu2@vonyarcvashegy.hu

       Kiss Anita
83/348-033 / 18 mellék 

pu3@vonyarcvashegy.hu

       Gulyásné 
       Ender Veronika

83/348-033 / 16 mellék 
pu1@vonyarcvashegy.hu

       Lakatos Gyuláné
83/348-033 / 21 mellék 

penztar@vonyarcvashegy.hu

Szent Glória  
Temetkezési Kft.
Gyenesdiás, Csillag utca 11. 
Nyitva: H-P: 8-tól 15 óráig,  

telefonos egyeztetés alapján bármikor.
Éjjel-nappal hívható: 

20/9230-769 vagy 30/5528-017
www.szentgloriatemetkezes.hu

P
Parkolás ingyen, zárt udvarban!    Tel.: 06-20/263-7066

Nyitva: H-P: de.: 9-12, du.: 14-15 és 16-17;   email: pelsooptika@gmail.com

Az iskola mellett, közvetlen a buszmegállónál
VONYARCVASHEGY, FŐ ÚT 84.

Az akció érvényes 2021.01.31-ig.

INGYENES 
LÁTÁSVIZSGÁLAT  

éS SZAKTANÁcSAdÁS 
BEJELENTKEZéS ALAPJÁN!

Minden ami szemüveg...

Dorka Taxi
Vonyarcvashegy +36 70 9044 904

Transzfer:
Budapest

Bécs
Pozsony

Hóeltakarítás
A télies időjárásra való tekintettel felhívjuk a tisztelt 
lakosság figyelmét, hogy az ingatlanok előtti járdák 
tisztán tartását, hóeltakarítását az ingatlan tulajdonosa, 
illetve használója köteles elvégezni. A szórakoztató-, 
vendéglátó- és árusító helyek, üzletek előtti járdaszakaszt 
a használó köteles folyamatosan tisztán tartani.
Kérjük, folyamatosan szíveskedjenek gon
doskodni a tulajdonukban, illetve haszná
latukban lévő ingatlan előtti járdaszakasz 
hóeltakarításáról, tisztántartásáról, síkosság 
mentesítéséről!

7Vonyarcvashegyi Hírmondó



Tájékoztató helyi rendeletekről
Hulladékkezelés
Az ingatlanon keletkező települési szilárd hulladék kezelésére az 
önkormányzat által szervezett közszolgáltatás igénybevétele kötelező.

Sértő magatartást követ el az, aki:
•	 nem	gondoskodik	a	gyűjtőedények	rendeltetésszerű	használatáról,	

használatra alkalmas állapotban tartásáról, valamint a gyűjtőedény és 
környékének tisztántartásáról, 

•	 úgy	helyezi	ki	a	gyűjtőedényt,	hogy	azzal	akadályozza	a	jármű-	és	
gyalogosforgalmat, az elhelyezés baleset vagy károkozás veszélyének 
előidézésével jár, 

•	 aki	veszélyes	hulladékot	nem	a	települési	szilárd	hulladéktól	
elkülönítetten gyűjti és nem a veszélyes hulladék átvételére 
feljogosított hulladékkezelőnek adja át, 

•	 a	rothadó	bűzös	szemét,	hulladék	elszállításáról,	megsemmisítéséről	
haladéktalanul nem gondoskodik.

•	Ugyancsak	sértő	magatartást	követ	el	az,	aki	a	gyűjtőedényekből	a	
behelyezett hulladékot kiszedi, válogatja.

Fentiek alapján valamennyi ingatlan tulajdonosának rendelkeznie kell 
gyűjtőedénnyel, a hulladék gyűjtése 60 vagy 110 literes gyűjtőedényben 
történik. A 60 literes gyűjtőedény használatát kizárólag a lakóingatlant 
életvitelszerűen egyedül használó személy választhatja, amennyiben ennek 
tényét a lakcímnyilvántartás alapján kiadott igazolással bizonyítja.

A településen a hulladékszállítást a zAlAiSPA zrt végzi. 
Személyes ügyfélfogadás: Zalabér, 3096/12. hrsz.,  
időpontja: minden hét 1. és 2. munkanapja.  
telefonszám: 92/707-510 
email cím: szamlazas@zalaispa.hu

Az utóbbi időszakban több esetben is előfordult, hogy építési 
törmelék illegális elhelyezésére került sor a településen. Tájékoztatom 
a lakosságot, hogy az építési törmelékek olyan anyagok, amelyeknek 
többsége veszélyes a környezetre, ezért szükséges összegyűjteni, és az 
erre kijelölt helyre elszállítani. Az építési törmeléket a kommunális 
hulladék közé (a hulladékgyűjtő edényekbe) tilos elhelyezni.

Aki ingatlanán felújítást, bővítést vagy egyéb építéssel járó munkát végez, 
lehetősége van a hulladékszállítást végző ZALAISPA Zrt-nél lakossági 
konténert rendelni, így az építési törmelék elhelyezése és elszállítása 
a környezetvédelmi szabályok betartásával történhet meg. Építési 
törmeléknek számít különösen a cserép, a tégla, az aszfalt, a föld, a csempe, 
a beton, a vakolat, a járólap.

A rendelést a 92/707-510 számon, vagy a megrendeles@zalaispa.hu  
e-mail címen lehet megtenni, valamint ezeken az elérhetőségeken lehet 
részletes információt kérni.

A szabálysértési törvény alapján, aki a közterületen szemetel, vagy aki 
a hulladékot közterületen engedély nélkül lerakja, elhelyezi, vagy nem 
a kijelölt lerakóhelyen rakja le, vagy helyezi el, szabálysértést követ el.

A szabálysértés jogkövetkezménye lehet a szabálysértési hatóság által 
kiszabható 150.000 ftig terjedő szabálysértési pénzbírság.

dr. Tüske Róbertné, jegyző

Állatok tartása
Sértő magatartást követ el az, aki
•	 állattartó	építményt,	trágyatárolót	nem	a	

vonatkozó szabályokban meghatározott 
védőtávolságok betartásával létesít,

•	 a	trágya,	trágyalé	gyűjtésére,	tárolására	
vonatkozó előírásokat nem tartja be,

•	 több	lakó	elhelyezését	szolgáló	ingatlan	
osztatlan közös tulajdonú udvarában ebet és 
macskát a közvetlen szomszédok egyetértése 
nélkül tart,

•	 az	eb	által	közterületen,	lakóház	 
közös használatú helyiségeiben, udvarán 
okozott szennyeződést a keletkezését 
követően haladéktalanul nem távolítja el,

•	 saját	vagy	felügyeletére	bízott	eb	által	
másoknak kárt okoz,

•	 ebet	üzletbe,	piac	területére,	
élelmiszerraktárba, oktatási-, egészségügyi-, 
kulturális-, ügyfélforgalmat lebonyolító 
közintézmény területére, óvodába bevisz, 
beenged, ott tart,

•	 a	kedvtelésből	tartott	állattartásával	a	
környező lakóközösség kialakult élet- és 
szokásrendjét tartósan és szükségtelenül 
zavarja.

A fenti rendelkezések esetén, a vonatkozó ren-
delet alapján a közösségi együttélés alapvető 
szabályait be nem tartó személlyel szemben 
közigazgatási bírság és helyszíni bírság szab-
ható ki. A közigazgatási bírság felső határa 
természetes személyek esetén 200.000 Ft, jogi 
személyek és jogi személyiséggel nem rendel-
kező szervezetek esetén 2.000.000 Ft lehet.

Amennyiben valaki a közösségi együttélésre 
vonatkozó szabályok megszegése miatt beje-
lentést kíván tenni, úgy a bejelentést mun-
kaidőben (hétfőtől-csütörtökig 7:30-16:00 
óráig, pénteken 7:30-13:30-ig) az önkor-
mányzati hivatalban lehet megtenni írásban, 
munkaidőn kívül a rendőrséget lehet értesíteni  
a 112-es telefonszámon.

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a koro
navírusjárvány miatti veszélyhelyzet meg
szűnését követően az önkormányzat tervezi 
lakossági fórum szervezését szakemberek 
bevonásával, ahol az állattartók – különö
sen az ebtartók – tájékoztatást kapnak az 
állattartási szabályokról.

dr. Tüske Róbertné, jegyző
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Tájékoztató helyi rendeletekről
Ebösszeírás
A Vonyarcvashegyi Közös Önkormány-
zati Hivatal 2021. évben ebösszeírást 
végez.
Az állatok védelméről és kíméletéről 
szóló 1998. évi XXVIII. törvény 42/B. 
§ (1) bekezdése alapján az eb tartási 
helye szerint illetékes önkormányzat 
ebrendészeti feladatainak elvégzése ér-
dekében, illetve a veszettség elleni oltás 
járványvédelmi vonatkozásaira való te-
kintettel három évente legalább egy al-
kalommal ebösszeírást végez. A telepü-
lési önkormányzat az ebösszeírás alapján 
az ebtartók által szolgáltatott adatokról 
helyi elektronikus nyilvántartást köteles 
vezetni, az állat tulajdonosa, tartója és 
más személyek jogainak, személyes biz-
tonságának és tulajdonának védelme, 
valamint ebrendészeti és állatvédelmi 
feladatainak hatékony ellátása céljából.
Az eb tulajdonosa és tartója az 
ebösszeíráskor köteles a törvényben elő-
írt adatokat a települési önkormányzat 
rendelkezésére bocsátani.

Az ebösszeírás időpontja: 
2021. február 1. – március 31.

Az ebösszeírás céljából kérem Vonyarc-
vashegy nagyközség közigazgatási terü-
letén tartott ebek tulajdonosait/tartóit, 
hogy az „Ebösszeíró adatlapot” legké-
sőbb április 30. napjáig az alábbiakban 
felsorolt módokon az önkormányzathoz 
eljuttatni szíveskedjenek.
Az ebösszeíró adatlapot ebenként kü-
lön-külön kell kitölteni! A kitöltött 
adatlapokat az alábbi módokon lehet 
benyújtani:
•	 történhet	online,	melyhez	a	

szükséges adatlap elérhető a www.
vonyarcvashegy.hu weboldalon, 

•	 papír	alapon	személyesen	vagy	
postai úton: Vonyarcvashegyi Közös 
Önkormányzati Hivatal 8314 
Vonyarcvashegy, Kossuth Lajos utca 
42. címen. A szükséges nyomtatvány 
megtalálható a hivatal ablakába 
kihelyezett dobozban. Az adatlapok 
kitöltés után az ott elhelyezett 
gyűjtőládába tehetők.

A kitöltéssel kapcsolatban Dorogi Erika 
igazgatási ügyintéző nyújt segítséget a 
83/348-033/15. telefonszámon vagy az 
igazgatas@vonyarcvashegy.hu e-mail 
címen.

felhívom az ebtartók figyelmét, hogy 
az adatszolgáltatási kötelezettség el
mulasztása állatvédelmi bírságot von
hat maga után. A bírság legkisebb 
összege az állatvédelmi bírságról szó
ló 244/1998. (Xii. 31.) Kormányren
deletben foglaltak alapján 30.000 ft.
Az adatszolgáltatási kötelezettség tel-
jesítését és a benyújtott adatlapok va-
lóságtartalmát a hivatal munkatársai 
ellenőrizni fogják. Annak érdekében, 
hogy a nyilvántartás aktuális informá-
ciókat tartalmazzon, az ebtulajdonos az 
ebösszeírását követően is köteles az ada-
tokban bekövetkező változásokat (pl.: tu-
lajdonosváltozást, elhullást) írásban beje-
lenteni. Felhívom az ebtartók figyelmét, 
hogy a kedvtelésből tartott állatok tartá-
sáról és forgalmazásáról szóló 41/2010. 
(II.26.) Kormányrendelet 17/B. § (10) 
bekezdése értelmében 2013. január 1. 
napjától a négy hónaposnál idősebb eb 
csak transzponderrel megjelölve tartható, 
ezért kérem, amennyiben a jogszabály-
ban meghatározott kötelezettségüknek 
még nem tettek eleget, úgy szíveskedje-
nek a transzponderrel nem rendelkező 
ebeket állatorvosnál megjelöltetni.

dr. Tüske Róbertné, jegyző

Változások az iskolában
A gyenesdiási Kárpáti János Általános lskola és 
Alapfokú Művészeti lskola fejlesztési munkálatai 
abba a fázisba jutottak, hogy az oktatási intéz-
ményt el kell hagyniuk. Tanulóik január 25-től 
a tankerület által koordinálva, három helyszínen 
folytatják a tanévet: Gyenesdiáson, Keszthelyen 
illetve a vonyarcvashegyi iskolában.
A Vonyarcvashegyen tanuló gyermekek érkezésé-
vel kapcsolatban önkormányzatunk tájékoztató 
fórumot szervezett a szülők korlátozott, járvány-
ügyi szabályok betartása melleit részvételi lehető-
ségével.

A legfontosabb a biztonságra való odafigyelés. A diákok hőmérsékletmé-
rése már a buszokon megtörténik és még egy kézfertőtlenítő kikerül a 
tornaterem melletti bejárathoz, ahol a gyenesi diákok érkezni fognak.
Természetesen szükség lesz a lakosság türelmére is, mivel az érkezés 
és távozás időszakában bizonyára nagyobb lesz a forgalom, melynek 
irányításában mind a rendőrség mind a polgárőrség segítségét kértük.

Pali Róbert, polgármester
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Hulladékszállítási naptár 2021 Heti egyszeri szállítás szerdánként

Heti kétszeri szállítás hétfői és pénteki napokon

Szezonális hulladékszállítás

január 1-től április 30-ig és október 1-től december 31-ig

május 1-től szeptember 30-ig

április 1-től október 31-ig

Zöldhulladék szállítás Házhozmenő szelektív gyűjtőjárat
Az idei évben is sor kerül lomtalanításra, és az elektronikai hulladék

´́u ´́o b kerül meghirdetésre!gy jtésre, ezek pontos dátuma kés b
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A járványügyi helyzet miatt a művelődési ház és könyvtár 
zárva tart, rendezvények és csoportfoglalkozások megtartása 
továbbra is tilos, az intézmény nem látogatható. Továbbra is 
biztosítjuk a kölcsönzési lehetőséget az érvényes könyvtári 
tagsággal rendelkező vonyarcvashegyi lakosok számára.
 
 
szolgáltatásunk keretében ingyenesen házhoz 
visszük a könyvtári könyveket.

Kérések leadása munka
napokon telefonon 9 
és 15 óra között, vagy 
emailben lehetséges,  
az előre összeválogatott, 
kölcsönözni kívánt 
könyveket szerda  
délután szállítjuk ki.

Újraindítjuk a  
könyvek visszavételét!
A bezacskózott 
könyvcsomagokat a bejáratnál 
lehet leadni. A visszahozott könyvek 
három napra karanténba kerülnek,  
ezt követően lehet azokat újra kölcsönözni.

Könyvállományunk online katalógusa elérhető  
a fejér György Városi Könyvtár honlápján:  

www.fgyvk.hu

A Részletes keresés fül alatt, a Dokumentumok ablakban, 
a Hatáskörnél Vonyarcvashegyet kiválasztva  
lehet keresni, a szerző, és a cím megadása után.

Rendelés HorváthTüttő Katalin könyvtárosnál 
lehetséges telefonon: 30/7981116 

vagy emailben:  
vonyarcikonyvtar@gmail.com

Rendeléshez szükséges adatok: 
szerző neve + könyv címe 

az olvasó neve + lakcím + telefonszám

megjelenik Vonyarcvashegyen havonta. 
ISSN 2062-8153 (nyomtatott) 

ISSN 2062-8161 (online)

Kiadja Vonyarcvashegy  
Nagyközség Önkormányzata 

Vonyarcvashegy, Kossuth L. u. 42.  
Tel.: 83/348-033

felelős kiadó: Pali Róbert

Szerkesztő: Horváth Imre 
 vonyarcihirmondo@gmail.com 
 70/200-8882

A szerkesztőbizottság tagjai:  
 dr. Tüske Róbertné, 
 Farkas Tibor, Horváth Tamás

Tördelés: Horváth Imre

Következő számunk megjelenése: 
 február 25. 
 lapzárta:  
 február 18.

Újságunk online  
is megtekinthető  
a www.vonyarcvashegy.hu oldalon.

Vonyarcvashegyi
Hírmondó

„KÖnyVET HÁzHOz!”

Kövessen minket  
a facebookon  
és weboldalunkon is!

www.vmhk.hu

Könyvajánló
Robin Sharma kanadai író, a személyiségfejlesztés, az 
önmenedzselés és életvezetés nemzetközileg elismert 
szaktekintélye. Korunk egyik legkiemelkedőbb ta-
nácsadójaként sok híresség veszi igénybe a segítségét.
A Hajnali 5 óra Klub című művének főszereplői 
– két nehéz helyzetbe került ember – útjukat keres-
ve egy bogaras milliárdos tanácsait követik. Általuk 
ismerhetjük meg a hajnali ébredés előnyeit. A regé-
nyes forma segíti megérteni a módszer lényegét, így 
lelkesen, célratörően kezdhetjük el napunkat, s a lehető legtöbbet 
hozhatjuk ki belőle. Kiderül az is, hogy a legnagyobb zsenik, az üzleti élet óri-
ásai és a világ legbölcsebb emberei a hajnalaikat kihasználva hogyan érnek el 
elképesztő eredményeket, miként edzik testünket, hogyan töltődnek fel.
Az idegtudományon alapuló módszer révén könnyedén felkelünk, mikor a leg-
több ember még alszik, így jut időnk önmagunk számára. Olyan „bennfentes” 
taktikát ismerhetünk meg általa, mely lehetővé teszi, hogy megvédjük magun-
kat a zavaró digitális tényezők, és a hétköznapok zűrzavarától. Nyugalomban, 
koncentráltan kezdhetjük napunkat, ahelyett, hogy kapkodnunk kellene. A 
korai egyórás „énidőt” 20 percekre osztva épül fel a program: az első az intenzív 
testmozgásé, a második az elmélkedésé, a harmadik pedig a növekedés idősza-
ka: úgymint tanulás, célok áttekintése, olvasás.

„A siker akkor csatlakozik hozzád, ha megfelelő életet élsz – a magánéletben és 
a szakmádban is. Hacsak vágyódunk a nagyszerű személyes fejlődésre, az pont 
olyan, mintha valaki egy gyönyörű kertről ábrándozna, ám nem ültetné el a 

növények magjait.”
Horváth-Tüttő Katalin
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Rendhagyó advent

facebook.com/groups/vonyarcvashegyinfo

Mi vonyarciak, a mai, online  
világban is építő, összetartó  
közösség szeretnénk lenni.

Csatlakozzon Ön is Önkormányzatunk  
Vonyarcvashegy INFO néven elérhető  

hivatalos Facebook csoportjához!

Értesüljön első kézből Vonyarcvashegy 
aktuális híreiről, a testület döntéseiről!

Hulladékszállítási naptár 2021 Heti egyszeri szállítás szerdánként

Heti kétszeri szállítás hétfői és pénteki napokon

Szezonális hulladékszállítás

január 1-től április 30-ig és október 1-től december 31-ig

május 1-től szeptember 30-ig

április 1-től október 31-ig

Zöldhulladék szállítás Házhozmenő szelektív gyűjtőjárat
Az idei évben is sor kerül lomtalanításra, és az elektronikai hulladék

´́u ´́o b kerül meghirdetésre!gy jtésre, ezek pontos dátuma kés b

Január Február Március Április Május Június Július Augusztus Szeptember Október November DecemberÁprilis Május Június Július Augusztus Szeptember Október
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Sajnos a koronavírus-járvány miatt az ünnepek, az adventi 
várakozás is a megszokottaktól eltérően telt. Elmaradtak 
a kísérőprogramok: a játszóház, a kreatív programok, a 
koncertek, az adventi beszélgetések, a közös teázás, de a 
gyertyagyújtás nem maradhatott el.
A képviselő-testület Facebook oldalán megtekinthető a 
videó, melyen Pali Róbert polgármester ünnepi gondola-
tait követően meggyújtotta Vonyarcvashegy koszorújának 
negyedik gyertyáját is.
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A Magyar Kultúra napja
1823-ban január 22-én tisztázta le és véglegesítette Kölcsey 
Ferenc a magyar nép zivataros századairól szóló gyönyörű köl-
teményét, a Himnuszt.
A napról való megemlékezés ötletét Fasang Árpád zongora-
művész vetette fel 1985-ben. Szavai szerint „ez a nap annak 
tudatosítására is alkalmas, hogy az 
ezeréves örökségből meríthetünk, 
és van mire büszkének lennünk, 
hiszen ez a nemzet sokat adott 
Európa, a világ kultúrájának. Ez 
az örökség tartást ad, ezzel gazdál-
kodni lehet, valamint segíthet a 
mai gondok megoldásában is.”
Az idei évben a lehetőségek szerint, 
online élő adással és egy videofilm 
elkészítésével ünnepeltük a Magyar Kultúra Napját. Ünnepi 
műsorunkban helyi előadók működtek közre.
Felléptek: Az Eötvös Károly Általános Iskola 8. osztályos diák-
jaiból álló kamaracsoport: Andor Bíborka, Németh Lili - fu-
vola, Hetesi Máté - trombita, Sinthavong Bence - tenorkürt, 
Grafl Maja vadászkürt, Salamon Benedek - harsona, valamint 
a csoport felkészítője és vezetője, Kiss Tamás karnagy. Továb-
bá Goór Hanga, valamint Zag Lajosné, Nusi néni versmon-
dók, Buder Emil - gitár-ének, Bedecs András - trombita és 

Farkas Tibor, a műsor szerkesztője 
gitár-ének.
A program elérhető a művelődési 
ház facebook oldaláról, de meg
található youTube oldalunkon is.
Köszönöm valamennyi fellépő fel-
készülését, szereplését, Kiss Tamás 
karnagy úr segítségét. Köszönöm 

Horváth Imre kollé-
gámnak a technikai 
megvalósításban nyúj-
tott segítségét.
A fotók a felvételek el-
készítésekor készültek.

Farkas Tibor,  
MHK igazgató

Tavaly ilyenkor már lázasan készültünk 
a 25. Fúvós Farsangra. Mulatságos jel-
mezekbe öltözve adták elő műsorukat 
zenekaraink, sok vidámságot és szó-
rakozást nyújtva a mintegy 250 fős 
közönségnek. A finom vacsora után 

hamisítatlan báli hangulatban szóra-
kozhatott a nagyérdemű. A szokásos 
éjféli meglepetés műsor hatalmas sikert 
aratott. A szülőkből és zenészekből ver-
buválódott „tánckarnak” szintén ez volt 
a jubileumi fellépése, mely egyszeri és 
megismételhetetlen. A sok felajánlásnak 
köszönhetően rengeteg tombolatárgy 
talált gazdára, ezáltal sokaknak még fe-

lejthetetlenebbé vált az előző évi Fúvós 
Farsang.
Sajnos az ideit a pandémia miatt 
kénytelenek vagyunk kihagyni. Kér
jük támogatóinkat, hogy továbbra is 
segítsék a Kék Balaton fúvós Egyesü
letet, ezáltal zenekaraink további mű
ködését, ezúttal tombolatárgy helyett 
támogatói jegyek megvásárlásával!
Köszönjük szépen!

Számlaszámunk: 
1174903920092847

Nagyon várjuk már, hogy újra szemé-
lyesen találkozhassunk közönségünkkel! 
Mi addig is szorgalmasan készülünk, 
on-line és kisebb kamarazene csopor-
tokkal is folyamatosan gyakorolunk. 
Előkészítettük a 2021-es évet. Azt re-
méljük, hogy terveinkből minél többet 
meg tudunk valósítani.
Minden kedves olvasónknak üdvöz-
letünket küldjük és mindenkinek jó 
egészséget kívánunk!

Kiss Tamás, karnagy

Fújhatjuk...
a farsangot is...
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